



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

23.03.2017

№ 291-372

Голові Правління НАК «Нафтогаз України»

Коболєву Андрію Володимировичу
вул. Б. Хмельницького, 6,
м. Київ, 01001

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо недопущення ліквідації Прикарпатського управління бурових робіт та інших структурних підрозділів ПАТ «Укрнафта», які розташовані на території Івано-Франківської області, з метою збереження існуючої кількості робочих місць та недопущення порушення прав та інтересів працівників, створення умов для стабільного функціонування нафтогазовидобувної галузі

Шановний Андрію Володимировичу!

До мене, як народного депутата України, в черговий раз від імені трудового колективу Прикарпатського управління бурових робіт, звернувся голова Первинної профспілкової організації вказаного управління бурових робіт Григорій Третяк щодо необхідності вжиття додаткових заходів з метою недопущення ліквідації Прикарпатського управління бурових робіт під час реорганізації (об'єднання) існуючих на сьогодні 3-х управлінь бурових робіт (УБР) - Прикарпатського УБР, Прилуцького УБР, Охтирського УБР в одне, а також з проханням вжити заходів для збереження існуючої кількості робочих місць та недопущення порушення прав та інтересів працівників, створення умов для стабільного функціонування нафтогазовидобувної галузі, в т. ч. на території Івано-Франківської області, та забезпечення надходжень до бюджетів всіх рівнів.

З метою вирішення вказаних вище питань, мною 08.11.2016 року було подано депутатські звернення до голови Правління НАК «Нафтогаз України» та до голови Правління ПАТ «Укрнафта», М. Роллінса за результатами розгляду яких отримано відповідно лист № 10-1357/1ВР-16 від 12.12.2016 року та лист №10/2523/350 від 22.11.2016 року.

У надісланому Правлінням НАК «Нафтогаз України» листі вказано, зокрема, те, що ПАТ «Укрнафта» листом 08.11.2016 року звернулась до НАК «Нафтогаз України» з пропозицією щодо винесення на розгляд Наглядової ради ПАТ «Укрнафта» питань, пов'язаних з перейменуванням Прилуцького УБР на «Укрнафта буріння», затвердженням Положення про «Укрнафта буріння» та

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ВОЛЯ»

організаційної структури «Укрнафта буріння», зміною підпорядкованості Прикарпатського УБР і Охтирського УБР з подальшою їх ліквідацією.

Крім того, у вказаному листі зазначено, що питання, які пов'язані з реорганізацією зазначених управлінь бурових робіт, потребують детального вивчення та аналізу для уникнення негативних соціальних та економічних наслідків».

Отже, зі змісту вказаного листа НАК «Нафтогаз України» випливає, що Наглядовою радою не приймалося жодних рішень щодо реорганізації УБР (в .т. ч. Прикарпатського УБР), а на даний час здійснюється вивчення та аналіз питань, які пов'язані з реорганізацією УБР.

В листі ПАТ «Укрнафта» № 10/2523/350 від 22.11.2016 року, надісланого за результатами розгляду депутатських звернень, повідомлено, що надані мною у депутатському зверненні пропозиції та пропозиції, надані трудовим колективом і органами місцевого самоврядування, будуть розглянуті. У вказаному листі, як і у листах, що надіслані ПАТ «Укрнафта» за результатами розгляду звернень Первинної профспілкової організації Прикарпатського УБР, не згадано про те, що ПАТ «Укрнафта» уже подано до НАК «Нафтогаз» пропозиції щодо винесення на розгляд Наглядової ради ПАТ «Укрнафта» питань, пов'язаних з перейменуванням Прилуцького УБР на «Укрнафта буріння», затвердженням Положення про «Укрнафта буріння» та організаційної структури «Укрнафта буріння», зміною підпорядкованості Прикарпатського УБР і Охтирського УБР з подальшою їх ліквідацією.

Більше того, головою Первинної профспілкової організації Прикарпатського управління бурових робіт, Григорієм Третяком повідомлено, що в другій половині січня 2017 року членам трудового колективу Прикарпатського управління бурових робіт та НГВУ «Надвірнанафтогаз» ПАТ «Укрнафта», стало відомо про те, що Головою Правління ПАТ «Укрнафта», М. Роллінсом прийнято накази, які стосуються трудових, соціальних і економічних прав та інтересів працівників вказаних УБР та НГВУ. Таким наказами, зокрема, є:

- Наказ № 338 від 20.09.2016 року «Щодо Порядку роботи з Трансформаційними проектами ПАТ «Укрнафта»;
- Наказ № 7 від 18.01.2017 року «Про створення комісії».

Члени Первинної профспілкової організації Прикарпатського УБР вважають вищевказані накази такими, що не підлягають виконанню та повинні бути скасовані, оскільки вищезазначені накази були прийняті з порушенням вимог законодавства України, Статуту ПАТ «Укрнафта», чинної Галузевої угоди між Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, НАК «Нафтогаз України» і Профспілкою працівників нафтової і газової промисловості України, Колективного договору ПАТ «Укрнафта» та Положення «Про Прикарпатське управління бурових робіт».

А тому, 02.02.2017 року відбулося засідання Профкому Прикарпатського УБР, на якому прийнято Звернення Первинної профспілкової організації Прикарпатського управління бурових робіт ПАТ «Укрнафта» до ПАТ «Укрнафта», НАК «Нафтогаз України» та Центральної ради профспілки працівників нафтової і

газової промисловості України, в якому обґрунтовано підстави скасування Наказу № 338 від 20.09.2016 року «Щодо Порядку роботи з Трансформаційними проектами ПАТ «Укрнафта» та Наказу № 7 від 18.01.2017 року «Про створення комісії» та висловлено прохання до М. Роллінса скасувати вказані вище накази.

Більше того, 15.02.2017 року відбулося засідання Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України, за результатами якого прийнято Постанову № П-5-1 від 15.02.2017 року «Про неправомірні дії керівництва ПАТ «Укрнафта» під час прийняття рішень щодо реорганізації підрозділів буріння у складі товариства».

Даною Постановою, зокрема:

- відзначено, що керівництвом ПАТ «Укрнафта» не додержано норм Галузевої угоди між Міненерговугілля, НАК «Нафтогаз України» та Укрнафтогазпрофспілкою, а також Колективного договору ПАТ «Укрнафта» щодо завчасного внесення роботодавцем проектів рішень щодо реструктуризації підприємства на погодження з профспілкою, не наведено економічного обґрунтування та переконливих аргументів своїх рішень та дій, спрямованих на масове скорочення робочих місць та вивільнення кваліфікованого персоналу бурових управлінь;

- визнано рішення та дії керівництва щодо початку реструктуризації в ПАТ «Укрнафта», а саме прийняття та реалізацію Наказу № 338 від 20.09.2016 року «Щодо Порядку роботи з Трансформаційними проектами ПАТ «Укрнафта» та Наказу № 7 від 18.01.2017 року «Про створення комісії», фактичну ліквідацію відокремлених структурних підрозділів ЦГТД та ЦНЕД такими, що порушують Статут товариства, Колективний договір, Галузеву угоду, національне законодавство про профспілки, про соціальний діалог та здійснюються всупереч інтересам держави України, як основного акціонера товариства;

- кваліфіковано заходи по ліквідації управлінь бурових робіт та інших структурних одиниць без відповідного рішення Наглядової ради, як безпідставні, неправомірні та такі, що перевищують компетенцію Правління та голови Правління ПАТ «Укрнафта»;

- підтримано позицію первинних профспілкових організацій Охтирського та Прикарпатського УБР, Об'єднаного профкому працівників ПАТ «Укрнафта» та враховано думку органів місцевого самоврядування та народних депутатів України про недоцільність об'єднання існуючих УБР товариства в одну сервісну компанію.

Крім того, Центральною радою профспілки працівників нафтової і газової промисловості України зауважено також те, що Правлінням ПАТ «Укрнафта» не надано їй та ОПКП ПАТ «Укрнафта» матеріалів щодо мети, основних напрямків, економічного обґрунтування та соціально-економічних наслідків реорганізації товариства, які б дозволили переконатись у наявності економічних причин та доцільності реорганізації.

Також Центральною радою профспілки працівників нафтової і газової промисловості України наголошено на тому, що дії керівництва ПАТ «Укрнафта» йдуть в розріз з державною політикою нарощування видобутку вуглеводнів,

розвитку нафтогазовидобувної промисловості, забезпечення незалежності України.

Крім того, звертаю Вашу увагу на те, що сьогодні вкрай важливим для Івано-Франківської області (як і для інших областей) є збереження існуючої кількості та створення нових робочих місць, створення умов для стабільного функціонування нафтогазовидобувної галузі, забезпечення зростання надходжень до бюджетів всіх рівнів.

Про це неодноразово наголошено в зверненнях (рішеннях) ППО Прикарпатського УБР, ОПКП ПАТ «Укрнафта», Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України, в депутатських зверненнях, надісланих мною та іншими народними депутатами, зверненнях Івано-Франківської обласної державної адміністрації, Івано-Франківської обласної ради, Долинської, Надвірнянської, Богородчанської, Косівської, Рожнятівської районних рад, Яремчанської міської ради Івано-Франківської області, Дрогобицької районної ради та Бориславської міської ради Львівської області, які були надіслані до органів державної влади та голові Правління ПАТ «Укрнафта».

Проте, ПАТ «Укрнафта», незважаючи на вищенаведене та попри відсутність рішення НАК «Нафтогаз України», продовжує вчиняти дії, спрямовані на ліквідацію Прикарпатського УБР – прийнято накази про передачу всіх транспортних засобів Прикарпатського УБР в інші підрозділи та місцевості. При цьому про подальше працевлаштування майже сотні працівників, які працювали на цих транспортних засобах, навіть не згадується. Тому, 14 березня 2017 р. Первинною профспілковою організацією Прикарпатського управління бурових робіт у співкоординації та за участю Івано-франківської обласної ради Укрнафтогазпрофспілки, профспілкових комітетів нафтогазовидобувних управлінь «Долинанафтогаз» та «Надвірнанафтогаз», Долинського газопереробного заводу ПАТ «Укрнафта» проведено попереджувальну акцію протесту «НІ! – розвалу, звільненням, беззаконням в ПАТ «Укрнафта», ТАК! – відродженню українського нафтогазовидобутку!». Участь в акції взяли близько 200 працівників. За повідомленням голови Первинної профспілкової організації Прикарпатського управління бурових робіт, працівники вказаних вище управлінь вкрай стурбовані ситуацією, яка склалася у зв'язку з наведеними вище діями керівництва ПАТ «Укрнафта», а тому готові до вжиття протестних заходів й надалі.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України», **прошу:**

1. Вжити заходів щодо недопущення ліквідації Прикарпатського управління бурових робіт та інших структурних підрозділів ПАТ «Укрнафта», які розташовані на території Івано-Франківської області, з метою збереження існуючої кількості робочих місць та недопущення порушення прав та інтересів працівників, створення умов для стабільного функціонування нафтогазовидобувної галузі та забезпечення надходжень до бюджетів всіх рівнів.

2. Переглянути рішення щодо реорганізації існуючих управлінь бурових робіт ПАТ «Укрнафта» та при розгляді (вивченні, аналізі) цього питання, а також

питань, пов'язаних з перейменуванням Прилуцького УБР на «Укрнафта буріння», затвердженням Положення про «Укрнафта буріння» та організаційної структури «Укрнафта буріння», зміною підпорядкованості Прикарпатського УБР і Охтирського УБР, врахувати:

- Постанову Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України № П-5-1 від 15.02.2017 року «Про неправомірні дії керівництва ПАТ «Укрнафта» під час прийняття рішень щодо реорганізації підрозділів буріння у складі товариства»;

- Звернення Первинної профспілкової організації Прикарпатського управління бурових робіт ПАТ «Укрнафта» до ПАТ «Укрнафта», НАК «Нафтогаз України» та Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України, прийняте на засіданні профкому Прикарпатського УБР від 02.02.2017 року;

- депутатські звернення, подані мною, як народним депутатом, та іншими народними депутатами;

- звернення Івано-Франківської обласної ради, Долинської, Надвірнянської, Богородчанської, Косівської, Рожнятівської районних рад, Яремчанської міської ради Івано-Франківської області, Дрогобицької районної ради та Бориславської міської ради Львівської області, які були надіслані до органів державної влади та голові Правління ПАТ «Укрнафта».

3. Надати інформацію: чи були подані ПАТ «Укрнафта» до НАК «Нафтогаз України» та до Первинної профспілкової організації Прикарпатського управління бурових робіт матеріали (документи) щодо мети, основних напрямків, економічного обґрунтування та соціально-економічних наслідків реорганізації товариства, які б дозволили переконатись у наявності економічних причин та доцільності реорганізації.

4. У випадку подання ПАТ «Укрнафта» до НАК «Нафтогаз України» вказаних вище матеріалів (документів), надати їх копії мені, Центральній раді профспілки працівників нафтової і газової промисловості України, Об'єднаному профспілковому комітету працівників ПАТ «Укрнафта» та Івано-франківській обласній раді Укрнафтогазпрофспілки.

5. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, вжиті заходи та прийняті рішення.

Додатки: копія Постанови Центральної ради профспілки працівників нафтової і газової промисловості України № П-5-1 від 15.02.2017 року «Про неправомірні дії керівництва ПАТ «Укрнафта» під час прийняття рішень щодо реорганізації підрозділів буріння у складі товариства» на 5-ти арк.

**З повагою,
народний депутат України**

Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)



ЦЕНТРАЛЬНА РАДА ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ НАФТОВОЇ І ГАЗОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ПРЕЗИДІЯ ПОСТАНОВА

15 лютого 2017р.

м. Київ

№ П-5-1

Про неправомірні дії керівництва
ПАТ «Укрнафта» під час прийняття
рішень щодо реорганізації підрозділів
буріння у складі товариства

Президія Центральної ради Укрнафтогазпрофспілки зазначає, що Правлінням ПАТ «Укрнафта» та його Головою М. Роллінсом розпочато реалізацію низки рішень по зміні організаційної структури товариства з порушенням вимог законодавства України, Статуту ПАТ «Укрнафта», чинної Галузевої угоди між Міненергугілля, НАК «Нафтогаз України» та Укрнафтогазпрофспілкою а також Колективного договору ПАТ «Укрнафта».

Зокрема, 20.09.2016 року видано наказ № 338 «Щодо Порядку роботи з Трансформаційними проектами ПАТ «Укрнафта», яким визначено алгоритм формування юридично значимих рішень щодо реструктуризації підрозділів товариства, наслідком яких має стати ліквідація відокремлених структурних підрозділів, в першу чергу двох управлінь бурових робіт (УБР), в подальшому – більшості нафтогазовидобувних управлінь (НГВУ), газопереробних заводів (ГПЗ), цеху по виробництву аміаку НГВУ «Полтаванафтогаз» із скороченням тисяч робочих місць, масовими вивільненнями працівників, зміні суттєвих умов їх праці.

В рамках практичної реалізації вищезазначеного наказу видано наказ Голови Правління № 7 від 18.01.2017 р., яким започатковується реструктуризація управлінь бурових робіт, створюється комісія з розробки проекту нового штатного розпису, поставлено завдання виконавцям щодо заходів зі скорочення персоналу без проведення всіх передбачених трудовим законодавством дій, необхідних при підготовці та проведенні реорганізації.

Без видання наказів про ліквідацію вже фактично розформовані та припинили свою діяльність визначені Статутом ПАТ «Укрнафта» такі відокремлені структурні підрозділи як Центр геолого-тематичних досліджень (ЦГТД) та Центр нормативно-економічних досліджень (ЦНЕД).

За своїм змістом і правовими наслідками вказані рішення спрямовані на реорганізацію (реструктуризацію) товариства, тобто належать

до змін в організації виробництва та праці. Відповідно до ст. 7 Закону України «Про колективні договори і угоди» зміни в організації виробництва і праці мають бути предметом колективного договору, а отже – відповідних колективних переговорів.

Законом України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» (ст. 25) профспілки наділені правом представляти права та інтереси працівників у відносинах з роботодавцем в управлінні підприємствами. Галузева угода (п. 2.87) вимагає завчасного внесення роботодавцем проектів рішень щодо реструктуризації підприємства на розгляд Президії Центральної ради Укрнафтогазпрофспілки. Відповідно до Колективного договору (п. 3.3 п/п. «в»), керівник ПАТ «Укрнафта» повинен був погодити дані накази з ОПКП ПАТ «Укрнафта», оскільки вони прямо стосуються соціально-трудових відносин і реалізація їх може мати конкретні негативні наслідки для працівників, в тому числі у зв'язку з реструктуризацією, оптимізацією та ліквідацією підрозділів (додаток до Порядку роботи з Трансформаційними проектами).

Визначені законодавством процедури офіційного погодження, переговорів з профспілковими органами підмінено презентаціями, проспектами, робочими зустрічами, іншими формальними заходами. При цьому представниками Правління прямо вказується на реальні наміри щодо змін в управлінні товариством, скорочення робочих місць та вивільнення персоналу бурових управлінь.

З самого початку підготовки проектів вказаних наказів і до цього часу Правлінням ПАТ «Укрнафта» не надано офіційного подання з відповідним обґрунтуванням ні ОПКП ПАТ «Укрнафта», ні Центральній раді Укрнафтогазпрофспілки для прийняття зваженого рішення, чим порушено законні права профспілкових органів на участь у формуванні чи погодженні рішень роботодавця в інтересах членів профспілки. Більше того, розпочавши реструктуризацію товариства без відповідного завчасного рішення Наглядової ради, Голова Правління М. Ролліне грубо порушив п.9.2.3 (п/п 25) Статуту ПАТ «Укрнафта», який відносить зазначені питання до виключної компетенції Наглядової ради.

Під час розгляду так званого проекту реформування бурових управлінь на засіданні Президії, ініційованому Центральною радою Укрнафтогазпрофспілки, не наведено жодних конкретних обґрунтувань, економічних обрахунків передбачуваних змін в управлінні та скорочень, які дозволили б переконатись у наявності чи відсутності економічних причин для таких дій. Це свідчить про відсутність у Правління сформульованої цілісної стратегії розвитку товариства на перспективу з чітко визначеними цільовими завданнями, етапністю реалізації та засобами досягнення. Більше того, оголошене скорочення робочих місць та вивільнення кваліфікованого кадрового потенціалу і, відповідно, обсягів бурових робіт іде врозрід з державною політикою нарощування видобутку вуглеводнів, забезпечення енергетичної незалежності України та неодноразово публічно проголошеними заявами і Голови, і членів Правління з цього приводу.

Не враховано і численні заперечення органів місцевого самоврядування (Івано-Франківської та Сумської обласних, Долинської, Дрогобицької, Надвірнянської, Богородчанської, Косівської, Рожнятівської районних, Охтирської, Яремчанської та Бориславської міських рад) та Народних депутатів України – Ю. Дерев'янка, О. Шевченка, А. Диріва проти реформування управлінь бурових робіт шляхом їх об'єднання в одне.

Зокрема в рішеннях сесій місцевих органів самоврядування Івано-Франківської області прямо зазначено, що намічене реформування є серйозною загрозою соціальній та економічній стабільності в районах з надлишковою робочою силою, особливо в гірських, розвитку яких в Україні надано особливий державний пріоритет.

Учасники засідання розцінюють зазначені дії керівництва ПАТ «Укрнафта» як:

- ухилення від передбачуваного законодавством обов'язкового соціального діалогу, спробу одноосібно провести явно негативну для трудового колективу реорганізацію в умовах відсутності економічних факторів, які могли б спонукати до таких дій, перевищення Головою Правління ПАТ «Укрнафта» М. Роллінсом повноважень, визначених Статутом товариства та укладеним з ним контрактом;
- порушення законного права профспілки та її виборних органів на участь у формуванні та погодженні рішень роботодавця, які стосуються соціально-трудових відносин;
- невиконання стратегічних державних завдань по забезпеченню енергетичної незалежності України за рахунок збільшення обсягів видобутку нафти і газу, поставлених перед ПАТ «Укрнафта», як компанії, понад половину акцій якої належить державі.

З метою захисту трудових прав та інтересів членів Укрнафтогазпрофспілки у ПАТ «Укрнафта» та в інтересах енергетичної безпеки України, Президія Центральної ради Укрнафтогазпрофспілки **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Відзначити, що керівництвом ПАТ «Укрнафта» не додержано норм чинної Галузевої угоди між Міненерговугілля, НАК «Нафтогаз України» та Укрнафтогазпрофспілкою а також Колективного договору ПАТ «Укрнафта» щодо завчасного внесення роботодавцем проектів рішень щодо реструктуризації підприємства на погодження з профспілкою, не наведено економічного обґрунтування та переконливих аргументів своїх рішень та дій, спрямованих на масове скорочення робочих місць та вивільнення кваліфікованого персоналу бурових управлінь.

2. Визнати рішення та дії керівництва щодо початку реструктуризації в ПАТ «Укрнафта», а саме - видання та реалізацію наказів Голови Правління М. Роллінса від 20.09.2016 р. № 338, від 18.01.2017 р. № 7, фактичну ліквідацію відокремлених структурних підрозділів ЦГТД та ЦНЕД такими, що порушують Статут товариства, Колективний договір, Галузеву угоду,

національне законодавства про профспілки, про соціальний діалог та здійснюються всупереч стратегічним інтересам держави Україна, як основного акціонера товариства.

3. Враховуючи відсутність конкретного плану розвитку ПАТ «Укрнафта» (в першу чергу буріння) на перспективу в цілому та 2017 рік зокрема, кваліфікувати заходи по ліквідації управлінь бурових робіт та інших структурних одиниць без відповідного рішення Наглядової ради, як безпідставні, неправомірні та такі, що перевищують компетенцію Правління та голови Правління ПАТ «Укрнафта».

4. Підтримати позицію первинних профорганізацій Охтирського та Прикарпатського УБР, Об'єданого профкому працівників ПАТ «Укрнафта» а також врахувати думку Івано-Франківської та Сумської обласних, Долинської, Дрогобицької, Надвірнянської, Богородчанської, Косівської, Рожнятівської районних, Охтирської, Яремчанської та Борнславської міських рад та Народних депутатів України – Ю. Дерев'янка, О. Шевченка, А. Диріва про недоцільність об'єднання існуючих УБР товариства лише в одну сервісну компанію.

5. Попередити Правління ПАТ «Укрнафта», що розгляду та прийняттю будь-яких рішень щодо реорганізації ПАТ «Укрнафта» та соціальному діалогу з цих питань має передувати офіційне внесення ОПКП ПАТ «Укрнафта», Центральній раді Укрнафтогазпрофспілки матеріалів щодо мети, основних напрямків, економічного обґрунтування та соціально-економічних наслідків реорганізації з додержанням завдань, поставлених Енергетичною стратегією України щодо нарощування видобутку нафти і газу з відповідним збільшенням обсягів розвідувального та експлуатаційного буріння, забезпечення зайнятості кваліфікованого персоналу шляхом створення нових робочих місць в секторі видобутку нафти і газу.

6. Запропонувати голові Правління ПАТ «Укрнафта» М. Роллінсу офіційно внести вказані у п.5 цієї постанови матеріали на розгляд ОПКП ПАТ «Укрнафта» та Президії Центральної ради Укрнафтогазпрофспілки для розгляду і прийняття рішень відповідно до Колективного договору і Галузевої угоди.

7. Повідомити Наглядову раду про вказані порушення та запропонувати:
 - вжити заходів щодо проведення головою Правління ПАТ «Укрнафта» обов'язкового соціального діалогу з виборними органами ОПО ПАТ «Укрнафта» та Укрнафтогазпрофспілки, додержання відповідних норм законодавства, Галузевої угоди (п.2.87) і Колективного договору (п.3.3 п/п «в»), скасування наказів голови Правління М. Роллінса від 20.09.2016 р. № 338, від 18.01.2017 р. № 7 та призупинити їх виконання до прийняття рішення Наглядовою радою;

- притягнути голову Правління ПАТ «Укрнафта» М. Роллінса до відповідальності, передбаченої законодавством та укладеним з ним контрактом, за невиконання норм Колективного договору ПАТ «Укрнафта», Галузевої угоди та порушення Статуту товариства.

8. З метою недопущення негативного впливу на ділову репутацію ПАТ «Укрнафта» як соціально орієнтованої компанії, рекомендувати ОПКП ПАТ «Укрнафта» утриматись від проведення запланованих масових акцій протесту проти ліквідації УБР до отримання відповіді Голови Наглядової ради ПАТ «Укрнафта» у зв'язку із даною постановою.

9. Об'єднаному професійковому комітету працівників ПАТ «Укрнафта», відповідним територіальним організаціям Укрнафтогазпрофспілки продовжити формування списку міноритарних акціонерів товариства із числа працівників та пенсіонерів ПАТ «Укрнафта» та членів їх сімей, готових в судовому порядку оскаржити бездіяльність, перевищення повноважень Голови Правління та/або неправомірних дій органів управління товариства з питань забезпечення трудових і соціально-економічних прав працівників під час реорганізації товариства.

10. Голові Центральної ради Укрнафтогазпрофспілки, враховуючи відсутність на засіданні Президії представників Наглядової ради ПАТ «Укрнафта», звернутися до Голови Наглядової ради ПАТ «Укрнафта» Коболева А.В. з пропозицією провести до 28 лютого 2017 року особисту зустріч з Головою та членами Президії Укрнафтогазпрофспілки для обговорення рішень та дій керівництва ПАТ «Укрнафта» під час проведення реорганізації підрозділів товариства та реагування на них з боку сторін Галузевої угоди.

Голова
Укрнафтогазпрофспілки



В.І. Дмитришин